



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

RETIFICAÇÃO n.º 1 DO EDITAL n.º 802, DE 20 DE OUTUBRO DE 2022

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS – CEFET-MG, autarquia federal de regime especial, torna pública a retificação do Edital n.º 802/2022, referente ao processo seletivo de projetos para o Programa Bolsa de Complementação Educacional, vinculado à Diretoria de Desenvolvimento Estudantil (DDE), conforme abaixo discriminado:

ONDE SE LÊ:

1.3 Cronograma

Item	Período
a) Inscrição de propostas	24/10 a 07/11/2022
b) Homologação das propostas	10/11/22
c) Análise das propostas pela comissão de avaliação da DDE	11/11 a 01/12/2022
d) Resultado preliminar	02/12/2022
e) Interposição de recursos	05/12/2022
f) Resultados de julgamento de recursos e resultado final	07/12/2022
g) Processo de seleção dos bolsistas realizado pelas CDEs	01/02 a 31/03/2023
h) Vigência do projeto	01/04 a 31/12/2023



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

LEIA-SE:

1.3 Cronograma

Item	Período
a) Inscrição de propostas	24/10 a 14/11/2022
b) Homologação das propostas	17/11/22
c) Análise das propostas pela comissão de avaliação da DDE	18/11 a 07/12/2022
d) Resultado preliminar	09/12/2022
e) Interposição de recursos	12/12/2022
f) Resultados de julgamento de recursos e resultado final	14/12/2022
g) Processo de seleção dos bolsistas (realizado pelas CDEs)	01/02 a 31/03/2023
h) Vigência do projeto	01/04 a 31/12/2023

Permanecem inalterados os demais termos e condições preestabelecidos no Edital n.º 802/2022.

Belo Horizonte, 8 de novembro de 2022.



Emitido em 2022

RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÕES Nº 271/2022 - DDE (11.48)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 08/11/2022 13:22)
CAROLINA RIENTE DE ANDRADE PAULA
DIRETOR - TITULAR
DDE (11.48)
Matrícula: ###145#1

(Assinado digitalmente em 09/11/2022 12:38)
FLAVIO ANTONIO DOS SANTOS
DIRETOR GERAL - TITULAR
CEFET-MG (11.00)
Matrícula: ###06#4

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/documentos/> informando seu número: **271**, ano: **2022**, tipo:
RETIFICAÇÃO DE INFORMAÇÕES, data de emissão: **08/11/2022** e o código de verificação: **f959520d1a**